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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Θέμα: Συνεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας C.T.O. PUBLIC COMPANY LTD σχετικά 
με τη Δημόσια Πρόταση της εταιρείας AMERROSSA LTD 
  
Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας C.T.O. PUBLIC COMPANY LTD (το «Διοικητικό Συμβούλιο») (η 
«Υπό Εξαγορά Εταιρεία»), σε συνεδρία του που έλαβε χώρα την Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2020, 
μελέτησε την έκθεση αξιολόγησης που ετοίμασε ο Ανεξάρτητος Εμπειρογνώμονας, C&N AUDITORS 
LIMITED, (η «Έκθεση Ανεξάρτητου Εμπειρογνώμονα») αναφορικά με τη δημόσια πρόταση από την 
εταιρεία AMERROSSA LTD (η «Προτείνουσα») για την απόκτηση μέχρι και του 100% του εκδομένου 
μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας (η “Δημόσια Πρόταση”). 
 
Στη συνέχεια το Διοικητικό Συμβούλιο, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 33 του περί των 
Δημοσίων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμου του 2007 [Ν41(Ι)/2007] ως τροποποιήθηκε, κατάρτισε 
έγγραφο στο οποίο περιλαμβάνεται η αιτιολογημένη γνώμη του επί της Δημόσιας Πρότασης (το 
“Έγγραφο Γνώμης”). Ως αναφέρεται στο Έγγραφο Γνώμης το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως 
υιοθετήσει τη θέση του Ανεξάρτητου Εμπειρογνώμονα ότι η Προτεινόμενη Αντιπαροχή των €0,007 
(ή 0,7 σεντ του Ευρώ) ανά μετοχή, ως προς τη βάση υπολογισμού που χρησιμοποιήθηκε από την 
Προτείνουσα, φαίνεται να είναι δίκαιη και εύλογη κατά την ημερομηνία διατύπωσης της Δημόσιας 
Πρότασης. 
 
Η Έκθεση Ανεξάρτητου Εμπειρογνώμονα καθώς και το Έγγραφο Γνώμης επισυνάπτονται.  
 
Τα δύο Έγγραφα θα ταχυδρομηθούν στους μετόχους της Υπό Εξαγορά Εταιρείας που κατέχουν 
αριθμό μετοχών σε αυτήν που υπερβαίνει τις 75.000, σε συνέχεια σχετικής απαλλαγής που 
χορηγήθηκε από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, ενώ  θα διατίθενται χωρίς επιβάρυνση στα Κεντρικά 
της Γραφεία, Αγίων Ομολογητών 15, 1080, Λευκωσία.  
 
Επίσης, τα πιο πάνω θα είναι διαθέσιμα χωρίς επιβάρυνση σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα 
του ΧΑΚ (www.cse.com.cy). 

http://www.cse.com.cy/


Γνώμη του Διοικητικού Συμβουλίου της C.T.O. PUBLIC COMPANY LIMITED επί της Δημόσιας 
Πρότασης της AMERROSSA LIMITED yia την απόκτηση μέχρι και του 100% του εκδομένου 
μετοχικού κεφαλαίου της C.T.O. PUBLIC COMPANY LIMITED.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της C.T.O. PUBLIC COMPANY LIMITED (η "C.T.O.", η "υπό-Εξανορά Εταιρεία", 

η «Εταιρεία»), συνεδρίασε στις 26 Ιουνίου 2020 για εξέταση και έκφραση απόψεων επί της Δημόσιας 

Πρότασης της Amerrossa Limited (η "Προτείνουσα") προς τους μετόχους της υπό-Εξαγορά Εταιρείας 

για την απόκτηση μέχρι 100% των συνήθων εκδομένων μετοχών της C.T.O. στην τιμή των €0,007 (ή 

0,7 σεντ) ανά μετοχή σε μετρητά.

Βάσει του άρθρου 33(2) του περί Δημοσίων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμου του 2007, Ν41(Ι)/2007 

όπως τροποποιήθηκε (ο "Νόμος"), το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας οφείλει να καταρτίσει και 

να δημοσιοποιήσει έγγραφο, στο οποίο να περιλαμβάνεται η αιτιολογημένη γνώμη του επί της 

Δημόσιας Πρότασης. Το έγγραφο αυτό, ανακοινώνεται στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου (το "ΧΑΚ") 

και στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου.

Η διατύπωση της Υποχρεωτικής Δημόσιας Πρότασης από την Προτείνουσα ανακοινώθηκε στις 8 

Απριλίου 2020. Το έγγραφο της Δημόσιας Πρότασης που υπέβαλε η Προτείνουσα εγκρίθηκε από την 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου στις 2 Ιουνίου 2020 και η έγκριση δημοσιοποιήθηκε στις 3 Ιουνίου 

2020.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας διόρισε, σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθρου 33(6) του 

Νόμου την C&N Auditors Ltd ως ανεξάρτητο ειδικό εμπειρογνώμονα για την κατάρτιση έκθεσης 

αξιολόγησης (η "Εκθεση Αξιολόγησης"), στην οποία διατυπώνεται η άποψη του εμπειρογνώμονα 

κατά πόσο η προτεινόμενη αντιπαροχή είναι δίκαια και εύλογη, καθώς και η άποψη του επί της 

βάσης του υπολογισμού που χρησιμοποιήθηκε προς καθορισμό της αντιπαροχής.

Το παρόν Έγγραφο και η Έκθεση Αξιολόγησης του ανεξάρτητου εμπειρογνώμονα θα αποσταλούν 

ταχυδρομικά στους μετόχους της C.T.O. που κατέχουν αριθμό μετοχών της υπό-Εξαγορά Εταιρείας 

που υπερβαίνει τις 75.000 μετοχές, ενώ θα βρίσκονται διαθέσιμα καθ' όλη τη διάρκεια της περιόδου 

αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου 

(www.cse.com.cv).

Στη συνεδρία του το Διοικητικό Συμβούλιο, μελέτησε το περιεχόμενο του Εγγράφου Δημόσιας 

Πρότασης, έλαβε υπόψη για διαμόρφωση της γνώμης του τα συμφέροντα των μετόχων της 

Εταιρείας, τους σκοπούς και προθέσεις της Προτείνουσας, τις προοπτικές και τα οικονομικά στοιχεία 

και δεδομένα της Εταιρείας, καθώς και την Έκθεση Αξιολόγησης του ανεξάρτητου εμπειρογνώμονα.

Όσον αφορά την προτεινόμενη αντιπαροχή των €0,007 ανά μετοχή, το Διοικητικό Συμβούλιο της υπό- 
Εξαγορά Εταιρείας έλαβε υπόψη τα ακόλουθα:

ι
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1. Την τιμή των €0,007 ανά μετοχή της C.T.O. στην οποία η Προτείνουσα απέκτησε 184,602,982 

συνήθεις μετοχές της C.T.O., που αντιστοιχεί σε ποσοστό 88,66% του συνόλου των συνήθων 

εκδομένων μετοχών της στις 8 Απριλίου 2020 μέσω συναλλανής που διενεργήθηκε εκτός 

Χρηματιστηρίου.

2. Την Καθαρή Αξία Ενεργητικού ανά μετοχή της Εταιρείας στις 31.12.2018 και 30.06.2019. Με 

βάση τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας την 31.12.2018 η Καθαρή Αξία 

Ενεργητικού της Εταιρείας διαμορφώθηκε σε €0,020 ανά μετοχή. Με βάση τις μη ελεγμένες 

οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας την 30.06.2019 η Καθαρή Αξία Ενεργητικού της 

Εταιρείας διαμορφώθηκε σε €0,018 ανά μετοχή. Η προτεινόμενη αντιπαροχή των €0,007 

ανά μετοχή ενσωματώνει συντελεστή έκπτωσης ύψους 61% σε σχέση με την ΚΑΕ ανά μετοχή 
της Εταιρείας στις 30.06.2019.

3. Το γεγονός ότι η υπό-Εξαγορά Εταιρεία δεν έχει ουσιαστικό αντικείμενο δραστηριότητας από 

το 2018, όταν διέκοψε τη δραστηριοποίησή της στον τομέα της παραγωγής και εξαγωγής 

προϊόντων καπνού.

4. Τον κύριο σκοπό της Δημόσιας Πρότασης ο οποίος ορίζεται από την Προτείνουσα ως η 

απόκτηση ποσοστού μέχρι 100% των συνήθων μετοχών της Εταιρείας και είναι εισηγμένες 

για διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο.

5. Τις προθέσεις της Προτείνουσας ως αναφέρονται στο Έγγραφο της Δημόσιας Πρότασης, 

δηλαδή ότι:

Σκοπός της Δημόσιας Πρότασης είναι να αποκτήσει η Προτείνουσα τον πλήρη έλεγχο του 

μετοχικού κεφαλαίου και δικαιωμάτων ψήφου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας ώστε να καταστεί 

στη συνέχεια δυνατή η έξοδος της από το ΧΑΚ. Επιπρόσθετα, σκοπός είναι η παραχώρηση 

στους μετόχους της Υπό Εξαγορά Εταιρείας της δυνατότητας διάθεσης των μετοχών τους, με 

τους ίδιους όρους όπως στην πρόσφατη απόκτηση 184.602.982 μετοχών από την 

Προτείνουσα, λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες περιορισμένης εμπορευσιμότητας που 

επικρατούν στο ΧΑΚ οι οποίες καθιστούν δύσκολη τη διάθεση σημαντικού αριθμού μετοχών 

από μετόχους οι οποίοι πιθανόν να επιθυμούν να πωλήσουν τις μετοχές τους.

Η Προτείνουσα δεν προτίθεται να προβεί σε οποιαδήποτε τροποποίηση του Καταστατικού 

της Υπό Εξαγορά Εταιρείας εάν αυτή παραμείνει εισηγμένη στο ΧΑΚ. Εάν αποκτηθεί ποσοστό 

100% του μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας (με άσκηση του δικαιώματος 

εξαγοράς) και η C.T.O. διαγράφει από το ΧΑΚ, η Προτείνουσα θα εξετάσει το ενδεχόμενο 

πραγματοποίησης αλλαγών στο Καταστατικό της Υπό Εξαγορά Εταιρείας. Νοείται πως εάν 

μετά τη διαγραφή αποφασιστεί η μετατροπή της σε ιδιωτική, θα γίνουν οι σχετικές 

τροποποιήσεις στο Καταστατικό της Υπό Εξαγορά Εταιρείας.
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Μετά την απόκτηση στις 8 Απριλίου 2020 του 88,66% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου 

της Υπό Εξαγορά Εταιρείας (184.602.982 συνήθεις μετοχές) μέσω εξωχρηματιστηριακών 

μεταβιβάσεων, η Προτείνουσα κατέχει άμεσα 185.883.458 μετοχές που αντιπροσωπεύουν 

το 89,28% του συνολικού εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της C.T.O. Η απόκτηση του 

ελέγχου του μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας εμπίπτει στα στρατηγικά 

σχέδια της Προτείνουσας, που μεταξύ άλλων, είναι η απόκτηση μετοχών για επενδυτικούς 
σκοπούς.

Η Προτείνουσα δεν προτίθεται να επιφέρει αλλαγές στο αντικείμενο δραστηριότητας της Υπό 

Εξαγορά Εταιρείας αλλά ούτε και στον τρόπο και τόπο διεξαγωγής των δραστηριοτήτων της.

Η Προτείνουσα, επί του παρόντος, δεν προτίθεται να εξετάσει το ενδεχόμενο 

ανασυγκρότησης της Υπό Εξαγορά Εταιρείας αλλά ούτε σκοπεύει να επιφέρει μονομερώς 

ουσιώδεις μεταβολές στην υφιστάμενη πολιτική απασχόλησης ή το επίπεδο απασχόλησης 

στην C.T.O.

Σε περίπτωση που αποκτήσει το 100% του μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας 

(με άσκηση του δικαιώματος εξαγοράς), η Προτείνουσα προτίθεται να επιφέρει αλλαγές στη 

σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας που θα αντικατοπτρίζουν 

τη διαφοροποιημένη μετοχική δομή και το καθεστώς μη εισηγμένης, ιδιωτικής εταιρείας. 

Επίσης, η Προτείνουσα δεν προτίθεται να παραχωρήσει οποιαδήποτε ειδικά οφέλη στα μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου της C.T.O.

6. Τα ισχύοντα σε σχέση με τα ελάχιστα κριτήρια διασποράς εταιρειών εισηγμένων στο ΧΑΚ, 

όπως περιγράφονται στο Έγγραφο της Δημόσιας Πρότασης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΧΑΚ δύναται να προβαίνει στη διαγραφή από το ΧΑΚ εταιρειών 

οι οποίες δεν ικανοποιούν τα ελάχιστα κριτήρια διασποράς των αγορών του ΧΑΚ στις οποίες 

είναι εισηγμένες.

Τα ελάχιστα κριτήρια διασποράς στην περίπτωση της Εναλλακτικής Αγοράς όπου είναι 

εισηγμένη η υπό-Εξαγορά Εταιρεία, σύμφωνα με την Παράγραφο 3.3.1.(γ) της Κανονιστικής 
Διοικητικής Πράξης 379/2014 (όπως έχει τροποποιηθεί) προνοούν ότι τουλάχιστον 10% των 

μετοχών που προτείνονται για εισαγωγή κατέχονται από το ευρύ κοινό και από τουλάχιστον 

100 φυσικά ή νομικά πρόσωπα και κανένας μέτοχος δεν ελέγχει άμεσα ή έμμεσα ποσοστό 

ίσο ή μεγαλύτερο του 75% που κατόπιν ειδικής απόφασης του Συμβουλίου σε περίπτωση 

νεοεισερχόμενου εκδότη ή εκδότη για τον οποίο έχει γίνει πρόσφατα δημόσια πρόταση 

δυνατόν να επιτραπεί όπως φτάνει μέχρι το 90%.
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ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΟΔΟΥ

Σύμφωνα με το άρθρο 37 του περί Δημοσίων Προτάσεων Εξανοράς Νόμου του 2007 όπως έχει 

τροποποιηθεί («Δικαίωμα εξόδου»), εάν μετά την ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης, η 

Προτείνουσα κατέχει μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό τουλάχιστον 90% του συνόλου των 

τίτλων που φέρουν δικαιώματα ψήφου και τουλάχιστον το 90% των δικαιωμάτων ψήφου της υπό- 

Εξανορά Εταιρείας ή έχει αποκτήσει ή έχει συμφωνήσει οριστικά να αποκτήσει, σε συνέχεια 

αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης, τίτλους που αντιπροσωπεύουν τουλάχιστον το 90% του συνόλου 

των τίτλων της υπό-Εξανορά Εταιρείας που φέρουν δικαιώματα ψήφου και τουλάχιστον το 90% των 

δικαιωμάτων ψήφου που περιλαμβάνονται στη Δημόσια Πρόταση, ο οποιοσδήποτε κάτοχος τίτλων 

της υπό-Εξανορά Εταιρείας που απομένουν, δικαιούται να απαιτήσει από την Προτείνουσα όπως 

αγοράσει και τους δικούς του τίτλους στην τιμή η οποία έχει καθοριστεί στα €0,007 (ή 0,7 σεντ του 

Ευρώ) ανά μετοχή, εντός περιόδου τριών (3) μηνών από τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής της 

Δημόσιας Πρότασης.

Έκθεση ανεξάρτητου ειδικού εμπειροννώιιονα

Ο Ανεξάρτητος Εμπειρογνώμονας C&N Auditors Ltd ετοίμασε την Έκθεση Αξιολόγησης του προς το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας (η οποία επισυνάπτεται), στην οποία αναγράφεται η άποψή του 

σχετικά με τα ακόλουθα:

1. Τη μεθοδολογία πού χρησιμοποιήθηκε για τον καθορισμό της προτεινόμενης αντιπαροχής 

που περιέχεται στο Έγγραφο Δημόσιας Πρότασης ημερομηνίας 2 Ιουνίου 2020 από την 

Προτείνουσα προς όλους τους μετόχους της Εταιρείας, για την απόκτηση από την 

Προτείνουσα του συνόλου των συνήθων εκδομένων μετοχών της Εταιρείας, και

2. Κατά πόσο η προτεινόμενη αντιπαροχή πού περιλαμβάνεται στο Έγγραφο της Δημόσιας 

Πρότασης είναι δίκαιη και εύλογη.

Στην Έκθεση της η C&N Auditors Ltd αναφέρεται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης της Εταιρείας 

στις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις για το οικονομικό έτος 2018 και στις μη ελεγμένες 

οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο που έληξε στις 30.06.2019 και σχολιάζει και αξιολογεί τη 

βάση υπολογισμού της προτεινόμενης αντιπαροχής.

Η έκθεση της C&N Auditors Ltd αναφέρει τη βάση υπολογισμού από την Προτείνουσα δηλαδή:

• Την τιμή απόκτησης 184.602.982 μετοχών στα €0,007 ανά μετοχή της C.T.O., που αντιστοιχεί 

σε ποσοστό 88,66% του συνόλου των συνήθων εκδομένων μετοχών της από την 
Προτείνουσα, η οποία έλαβε χώρα στις 8 Απριλίου 2020 μέσω συναλλαγών που 
διενεργήθηκαν εκτός Χρηματιστηρίου.

• Την ΚΑΕ της υπό-Εξαγορά Εταιρείας στις 30.06.2019 (€3.738.039), όπως αυτή εμφανίζεται 

στις μη ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της C.T.O. για την περίοδο που έληξε στις
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30/06/2019, και την εφαρμογή από την Προτείνουσα συντελεστή έκπτωσης (discount factor) 
επί αυτής.

• Το γεγονός ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Amerrossa Limited, αφού έλαβε υπόψη τα πιο 

πάνω, καθόρισε την προτεινόμενη αντιπαροχή στα €0,007 ανά μετοχή έχοντας ως βάση 

υπολογισμού την τιμή απόκτησης στα €0,007 ανά μετοχή των 184.602.982 συνήθων μετοχών 

της C.T.O. από την Προτείνουσα στις 8 Απριλίου 2020, και την ΚΑΕ ανά μετοχή της C.T.O. στις 

30.06.2019 (δηλαδή τα πιο πρόσφατα οικονομικά αποτελέσματα που έχει δημοσιεύσει η υπό 

Εξαγορά Εταιρεία). Η ΚΑΕ στις 30.06.2019 διαμορφώνεται στα €0,018 ανά μετοχή της C.T.O., 

και κατά τον καθορισμό της προτεινόμενης αντιπαροχής, η Προτείνουσα εφάρμοσε 

συντελεστή έκπτωσης (discount factor) 60% ο οποίος, κατά την άποψη της, δικαιολογείται 

από τη συνεχώς φθίνουσα, κατά τα τελευταία χρόνια, ΚΑΕ της Εταιρείας και το γεγονός ότι η 

C.T.O. δεν έχει ουσιαστικό αντικείμενο δραστηριότητας από το 2018, όταν διέκοψε τη 

δραστηριοποίηση της στον τομέα της παραγωγής και εξαγωγής προϊόντων καπνού.

• Το γεγονός ότι η προτεινόμενη αντιπαροχή των €0,007 ανά μετοχή προσφέρει έκπτωση 

(discount) 60% σε σύγκριση με την ΚΑΕ ανά μετοχή στις 30.06.2019 (€0,018) και 64,33% σε 

σύγκριση με την ΚΑΕ ανά μετοχή στις 31.12.2018 (€0,020).

• Το γεγονός ότι, σύμφωνα με το Έγγραφο της Δημόσιας Πρότασης, Το Διοικητικό Συμβούλιο 

της Προτείνουσας δεν έλαβε υπόψη στον καθορισμό της προτεινόμενης αντιπαροχής τη 

χρηματιστηριακή αξία των μετοχών της C.T.O.

• Για την αξιολόγηση της βάσης υπολογισμού της προτεινόμενης αντιπαροχής, η Έκθεση της 

C&N Auditors Ltd εξετάζει τη μέθοδο της Καθαρής Αξίας Ενεργητικού και αναφέρει ότι η 

μέθοδος αυτή αποτελεί αποδεκτή μέθοδο καθορισμού της Προτεινόμενης Αντιπαροχής. 

Σημειώνει ότι με αυτή τη μέθοδο, η αξία της Εταιρείας ισούται με τη διαφορά της δίκαιης 

αξίας ενεργητικού και παθητικού της Εταιρείας, ενώ η αξία αυτή διαιρούμενη με τον αριθμό 

των μετοχών της Εταιρείας αποτελεί την ΚΑΕ ανά μετοχή. Βασική παραδοχή για αυτή τη 

μέθοδο είναι ότι τα στοιχεία ενεργητικού και παθητικού της Εταιρείας παρουσιάζονται σε 

δίκαιες αξίες.

• Η Έκθεση της C8iN Auditors Ltd αναγνωρίζει ότι η Προτείνουσα έλαβε σημαντικά υπόψη στον 

καθορισμό της Αντιπαροχής την Καθαρή Αξία Ενεργητικού ανά μετοχή της C.T.O., καθώς 

προφανώς έκρινε ότι η ΚΑΕ αποτελείται από στοιχεία ενεργητικού που είναι άμεσα 

ρευστοποιήσιμα, ή/και ότι στο ενδεχόμενο ρευστοποίησης όλων των στοιχείων ενεργητικού 

και παθητικού θα εξασφάλιζε αξίες, όπως αυτές αντανακλώνται στις οικονομικές 

καταστάσεις. Παράλληλα, η έκπτωση του 61% (ή περίπου 60% όπως αναφέρεται σε αυτήν η 

Προτείνουσα στο Έγγραφο Δημόσιας Πρότασης), ενδεχομένως να αντικατοπτρίζει ακριβώς 

το γεγονός ότι κάποια από τα στοιχεία ενεργητικού της δεν είναι άμεσα ρευστοποιήσιμα, ή,
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σε περίπτωση ρευστοποίησης τους, πιθανόν να αποφέρουν έσοδα λινότερα από τις αξίες 

τους, όπως αυτές αντανακλώνται στις οικονομικές καταστάσεις της υπό-Εξαγορά Εταιρείας. 

Διευκρινίζει ότι το ποσό των €3.738.039 που αποτελεί την ΚΑΕ της υπό-Εξαγορά Εταιρείας 

στις 30.06.2019, με βάση το οποίο εκτιμήθηκε η ΚΑΕ ανά μετοχή κατά την εν λόγω 

ημερομηνία, και που αποτέλεσε τη βάση καθορισμού του προτεινόμενου αντιτίμου των 0,7 

σεντ ανά μετοχή, περιλαμβάνει τα ακόλουθα στοιχεία ενεργητικού:

• Στοιχείο Ενεργητικού Υπόλοιπο στις 30/06/2019 (€)

Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός 590.430

Επενδύσεις σε ακίνητα 2.011.632

Επένδυση σε συνδεδεμένη εταιρεία 347.814

Δάνεια εισπρακτέα από συγγενικές εταιρείες 854.604

Αποθέματα 992.510

Εμπορικά και άλλα εισπρακτέα 458.279

Δάνεια εισπρακτέα από συγγενική εταιρεία 53.505

Δάνεια εισπρακτέα από τρίτους 50.917

• Στην Έκθεσή της, η C&N Auditors Ltd εκφράζει τη συμφωνία της με την προσέγγιση της 

Προτείνουσας ότι η Καθαρή Αξία Ενεργητικού της υπό-Εξαγορά Εταιρείας μπορεί να 

αποτελέσει βάση για σκοπούς υπολογισμού του αντιτίμου της Δημόσιας Πρότασης και ότι η 

ενσωμάτωση κάποιας έκπτωσης (discount) επί της ΚΑΕ της Εταιρείας μπορεί εύλογα να 

δικαιολογηθεί.

• Στην αξιολόγηση της Δημόσιας Πρότασης, η Έκθεση της C8iN Auditors Ltd αναφέρεται σε 

άλλες μεθόδους που χρησιμοποιούνταιτακτικά για την αποτίμηση της αξίας εταιρειών, όπως 
η χρήση της μεθόδου πολλαπλασιαστών (όπως Ρ/Ε Ratio, δείκτης EV /EBITDA κλπ), και αυτή 

της προεξόφλησης μελλοντικών ταμειακών ροών (Discounted Cash Flow Method), και κρίνει 

ότι ως αποτέλεσμα (ϊ) του περιορισμένου αντικειμένου δραστηριότητας της υπό Εξαγορά 

Εταιρείας κατά τα τελευταία χρόνια, και (ϋ) της έλλειψης συγκρίσιμων στοιχείων και 

αναλυτικών χρηματοοικονομικών προβλέψεων, αυτές οι μέθοδοι αφενός δεν είναι εφικτές,
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και αφετέρου κρίνονται ως ακατάλληλες ως προς την εκτίμηση της εταιρικής αξίας της υπό 
Εξανορά Εταιρείας.

• Στο συμπέρασμα της η Έκθεση της C&N Auditors Ltd καταλήγει ότι ως προς τη βάση που 

χρησιμοποιήθηκε από την Προτείνουσα, δηλαδή της Καθαρής Εσωτερικής Αξίας της μετοχής, 

για τον καθορισμό της Αντιπαροχής των €0,007 (ή 0,7 σεντ του Ευρώ), αυτή είναι κατάλληλη 

και εφαρμόσιμη.

• Η έκθεση του εμπειρογνώμονα καταλήγει ότι λαμβάνοντας υπόψη όλες τις μεθόδους, 

στοιχεία και δεδομένα η Προτεινόμενη Αντιπαροχή των €0,007 (ή 0,7 σεντ του Ευρώ) ανά 

μετοχή φαίνεται να είναι δίκαιη και εύλογη κατά την ημερομηνία διατύπωσης της Δημόσιας 

Πρότασης. Εντούτοις, χωρίς να απορρίπτει το συγκεκριμένο ποσοστό έκπτωσης ως υψηλό, η 

έκθεση του εμπειρογνώμονα σημειώνει ότι το ποσοστό έκπτωσης που εφαρμόστηκε (και το 

οποίο ανέρχεται σε 61% σε σχέση με την ΚΑΕ της Εταιρείας σύμφωνα με τις μη ελεγμένες 

οικονομικές της αταστάσεις στις 30.06.2019), είναι σε μεγάλο βαθμό υποκειμενικό, και 

συνεπώς θα μπορούσε να είχε επιλεγεί διαφορετικό (ψηλότερο ή χαμηλότερο) ποσοστό 

έκπτωσης.

Συ αφωνίες σχετικά ιαε τη Δημόσια Πρόταση

Όσον αφορά συμφωνίες αναφορικά με τη Δημόσια Πρόταση, σύμφωνα με το έγγραφο Δημόσιας

Πρότασης, δεν υπάρχει καμιά συμφωνία ή διευθέτηση με βάση την οποία οποιεσδήποτε μετοχές

της Εταιρείας που θα αποκτηθούν με την αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης, θα μεταβιβασθούν

σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο εκτός από την Προτείνουσα.

Άποψη Μελών Διοικητικού Συιιβουλίου

Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη όλους τους πιο πάνω παράγοντες δηλαδή:

1) Την τιμή στην οποία η Προτείνουσα απέκτησε 184.602.982 συνήθεις μετοχές της C.T.O. στα 

€0,007 ανά μετοχή, που αντιστοιχεί σε ποσοστό 88,66% του συνόλου των συνήθων 
εκδομένων μετοχών της, η οποία έλαβε χώρα στις 8 Απριλίου 2020 μέσω συναλλαγής που 

διενεργήθηκε εκτός Χρηματιστηρίου,

2) Την ΚΑΕ της Εταιρείας στις 30.06.2019 (€3.738.039), όπως αυτή εμφανίζεται στις μη 

ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της C.T.O. για το 6μηνο που έληξε στις 30.06.2019,

3) Τις απόψεις του ανεξάρτητου Εμπειρογνώμονα όσον αφορά τις μεθόδους που 

χρησιμοποίησε για να καταλήξει στη γνώμη του, και

4) τις προθέσεις της Προτείνουσας που περιέχονται στο έγγραφο της Δημόσιας Πρότασης,
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Κρίνει ότι υπό τις περιστάσεις η προτεινόμενη αντιπαροχή των €0,007 (η 0,7 σεντ του Ευρώ) ανά 

μετοχή προς τους μετόχους της Εταιρείας είναι δίκαιη και εύλογη κατά την ημερομηνία διατύπωσης 

της και υιοθετεί την Έκθεση Αξιολόγησης της C&N Auditors Ltd στο σύνολο της, περιλαμβανόμενης 

της διαπίστωσης της C&N Auditors ότι το ποσοστό έκπτωσης που εφαρμόστηκε (και το οποίο 

ανέρχεται σε 61% σε σχέση με την ΚΑΕ της Εταιρείας σύμφωνα με τις μη ελεγμένες οικονομικές της 

αταστάσεις στις 30.06.2019), είναι σε μεγάλο βαθμό υποκειμενικό, και συνεπώς θα μπορούσε να 

είχε επιλεγεί διαφορετικό (ψηλότερο ή χαμηλότερο) ποσοστό έκπτωσης.

Δηλώσεις Διοικητικού Συμβουλίου

Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα του άρθρου 33(4) τού Νόμου, το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας δηλώνει τα ακόλουθα:

(α) Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, δηλώνουν ότι δεν ενεργούν εκ συμφώνου με την 

Προτείνουσα επί της Δημόσιας Πρότασης και ότι, στο βαθμό που γνωρίζουν, δεν υφίστανται 

οποιεσδήποτε συμφωνίες αναφορικά με την άσκηση δικαιωμάτων ψήφου πού συνάπτονται 

στους τίτλους της Εταιρείας.

(β) Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, δηλώνουν ότι δεν υφίστανται οποιεσδήποτε 

συμφωνίες, περιλαμβανομένων αυτών για την παροχή υπηρεσιών, μεταξύ της υπό-Εξαγορά 

Εταιρείας και των ιδίων ή προσώπων πού ενεργούν σε συνεννόηση με αυτούς, και της 

Προτείνουσας ή συμβούλων τους, ή προσώπων που ενεργούν σε συνεννόηση με αυτούς.

(γ) Δεν υφίσταται οποιαδήποτε αμετάκλητη δέσμευση ή επιστολή πρόθεσης για την μεταβίβαση 
τίτλων από την υπό-Εξαγορά Εταιρεία ή οποιαδήποτε πρόσωπα που ενεργούν σε συνεννόηση με 
αυτήν.

(δ) Δεν έχουν επισυμβεί οποιεσδήποτε ουσιώδεις αλλαγές σε σχέση με πληροφορίες πού 

προηγουμένως ανακοινώθηκαν η δημοσίευθηκαν από την υπό-Εξαγορά Εταιρεία.

(στ) Ο αριθμός των μετοχών πού κατέχει η Προτείνουσα στην Εταιρεία δεν έχει μεταβληθεί από 

τις 185,883,458 συνήθεις μετοχές της C.T.O., μετά την απόκτηση 184.602.982 συνήθων μετοχών 

της υπό Εξαγορά Εταιρείας στις 8 Απριλίου 2020 στην τιμή των €0,007 ανά μετοχή.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της υπό Εξαγορά Εταιρείας τονίζει ότι οι μέτοχοι της υπό Εξαγορά 

Εταιρείας θα πρέπει να λάβουν τις δικές τους επαγγελματικές συμβουλές σε σχέση με την 

απόφαση τους να αποδεχθούν ή όχι τη Δημόσια Πρόταση. Σε κάθε περίπτωση υπογραμμίζεται 

ότι η Δημόσια Πρόταση από την Προτείνουσα αποτελεί πρόταση και δεν στοχεύει καθ' 

οιονδήποτε τρόπο να προκαταλάβει τους μετόχους της υπό Εξαγορά Εταιρείας να την 

αποδεχθούν, και η ευθύνη της λήψης της απόφασης βαρύνει τελικά τους ίδιους.
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